1. Keneprire Te3iMi KOJTHIH MaHbBI3/Ibl TTapaMeTpl

A) KaTe TeKcepy MaTpHUIAChl MCH CHHIPOM

B) Tekcepy KOIBIHBIH Y3bIHABIFEI MCH €CEIiK

C) xaTe camMarbl MCH XKi0Oepy KaOineTi

D) MuHHMaIb/IbI apaKaIlbIK ITeH apTHIKTHIK

E) curnan/urysla KaTbIHAChI MEH OHMT KaTesepi

2. Erep KoaThIH MUHUMAJIB/IbI apaKallbIKThIFbI d 00Jica, OHIA OJ KaliTa KOATTay

KE31H/Ie ecelll KaTeHl Kemial Ty3eTe Il

A) [d/2] nen kem emec

B) [(d-1)/2] nen xem emec

C) [d-2] neH a3 emec

D) [(d-1)/d] nen a3 emec

E) [d-1] nen ke emec

3. InoaThI 1ETEKTOP KYPhLIaIbI

A) KOHIeHCATOP MEH IUOATHIH JKYHell KOCHIHABICHIHAH

B) mapamnensai LC-Ti30eri MeH skyien QU0 KOCHIHABIChIHAH

C) mapamnensai RC-Tiz0eri MeH skyien QU0 KOCHIHABIChIHAH

D) auon, KOHACHCATOP KOHE PE3UCTOPIICPIIH KaTapiac KOCHIHIBIChIHAH
E) pe3uctop MeH AMOATHIH JKYHeN KOCHIHIBICHIHAH

4. ToHanb1bl OYPHIITHIK MOAYJISLMAAA )KUUTIKTIH JKOJIaFbl €HIH TOMEHT1

KAaThIHACTAH aHBIKTAN I, MYHIA M —MOAYJISAIINS UHECI, ) —
MOAYJISUUSTIAYIIBI CUTHAJ )KUUTIT, ,—TacChIMAJIIAYIIbI )KHITIK
A) Aw,,, =2m,m

B) Aw,,, =2Q(1+m)
C) Aw,,, =2w,(1+ m)
D) Aw,,, =20Qm
E) Aw,,, =2m(w, + Q)

5. Baiinanbic apHACBIHBIH KIpICIHIET] CUTHAIILIH KyaThl 100 B2, ApHaHbIH

riHaeri nryapiH Kyartsl 0,1 B2 ApHaJzarsl CUTHI/IITY KaThIHACBIHBIH MOHI1
A) 30 nb

B) 0 nb
C) 40 nb
D) 20 nb
E) 10 nb
6. CurHanablH CIIEKTPIIIK THIFbI3ABIFBIHBIH KUTIKKE TOYEJIIUIIT, CIIEKTPIIIK
JarpaMMachl OOJIBITT TaObLIa bl
A) meproaChI3 CUTHAIIBIH
B) rapmMoHUKAJIBIK CHTHAIIIBIH
C) ke3eiCOK CHUTHAJIIbIH
D) 6ip yHIecTi CUrHAIIBIH
E) mepronarsl curHaIIBIH



7. IMITybCTiK Keepridin bIKTuMaiapl ammmatyaaceinsiy f (A) Tapanyst keneci

3aHMCH CHUIIIIaTaJIaJbl, MYHJIA m— opTa M3H, 0 — OPTAKBAAPATThI AYBITKY
A) f(A) =1/(27cA)-exp(—A?/c?)

B) f(A) =1/(275° A) - exp(—(In(A) —m)? / 25°)

C) f(A) =1/(V27c?)-exp(—(A—m)? / 257)

D) f(A)=A"-exp(-A—m)/n!

E) f(A)=A"-exp(—A)/n!

8. CypetTe KepceTiireH UMIyabCTi curHanibiH Oypbe TYpieHyl

[1(r) A

LT CEEE Y R
1 1 1
L 2
A) S(f)_gsm(g)
B) S(f)=-sin( f)
7mn

C) S(f)z%cos(é)

D) S(f):icosec(f)
mf
E) S(f)=sinc(f)

9. AMIIMTY1a]Tbl MOAYJISIMSUTAHFaH, MOTYJISAIINAS HHACKCT M CUTHAIBIHBIH KyaThl,

10.

TaCbIMAJIIAYIlbl CUTHAJIABIH OPTa KyaTblHA CAJIBICTBIPpTraHad

A) Prtoresn | Prree. = m?/3

B) Prosesn | Prree. = m? /2

C) Prrosesn | Pree. =M1 2

D) PHo,vesnl Prtec. = m/(m+2)
E) Proses! Pree. =m* [(m* +2)

Konarteik komOuuaanusabig {01110, 11111, 10101, 10010} en kirri XeMuHr
apaKaIIbIKThIFbI
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